News Release



2020-2-19

高岡市と高山市を結ぶ高速バス路線の新設について申請

濃飛乗合自動車株式会社(本社/岐阜県高山市 社長/加藤 憲治)、加越能バス株式会社(本社/富山県高岡市 社長/稲田 祐治)、イルカ交通株式会社(本社/富山県高岡市 代表取締役/村西 更新)は、富山県高岡市と岐阜県の白川村・高山市を結ぶ高速バス路線の新設について国土交通省へ認可申請を行いました。2020年4月10日からの運行を予定しています。

このバスの運行により、昇龍道プロジェクトのエリアである北陸と飛騨を結 ぶバスルートの選択肢が増え利便性が向上します。

路線の詳細は下記をご覧ください。

記

1、路線名

高速バス「高山~白川郷~高岡線」

2、運行開始日(予定)

2020年4月10日 ※認可申請中 運行初日は、高山濃飛バスセンターで運行開始セレモニー(出発式)を 予定しております。

3、予約開始日

2020年3月10日より

4、運行本数、時間

1日5往復 ダイヤ詳細は別紙をご覧ください。

5、運行会社(五十音順)

イルカ交通株式会社

加越能バス株式会社

濃飛乗合自動車株式会社

以上

高速バス「高山一白川郷一高岡線」概要

◆運行ダイヤ

高岡~白川郷~高山線 運行時刻

高岡→白川郷→高山

	乗降	加越能バス	加越能バス	イルカ交通	濃飛バス	イルカ交通
高岡バスターミナル(イルカ交通)	乗車			11:30		15:55
高岡駅前	乗車のみ	8:45	9:45	11:45	14:30	16:10
新高岡駅南口	乗車のみ	9:00	10:00	12:00	14:45	16:25
三井アウトレットパーク北陸小矢部	乗車のみ				15:20	17:00
砺波駅南口	乗車のみ			12:30		
サンコー砺波 (第二駐車場)	乗車のみ			12:40		
白川郷バスターミナル 着発	乗降	10:00	11:00	13:50	16:25	18:05
		10:10	11:10	14:00	16:35	18:10
高山濃飛バスセンター	降車	11:00	12:00	14:50	17:25	19:00

高山→白川郷→高岡

	乗降	イルカ交通	濃飛バス	加越能バス	加越能バス	イルカ交通
高山濃飛バスセンター	乗車	7:20	9:35	13:20	15:15	16:20
白川郷バスターミナル 着発	乗降	8:10	10:25	14:10	16:05	17:10
		8:20	10:35	14:20	16:15	17:20
サンコー砺波 (第二駐車場)	降車のみ	9:30				
砺波駅南口	降車のみ	9:40				
三井アウトレットパーク北陸小矢部	降車のみ	10:10	11:40			
新高岡駅南口	降車のみ	10:45	12:15	15:20	17:15	18:20
高岡駅前	降車のみ	11:00	12:30	15:35	17:30	18:35
高岡バスターミナル(イルカ交通)	降車	11:15				18:50

◆運 賃

	片道・往復 の別	白川郷	サンコー砺波 〜 高岡バスターミナル (イルカ交通)
高山濃飛バスセンター	片道	2,600	3,200
同山泉ボバハとファ	往復	4,600	5,600
白川郷	片道		1,800
H/1134	往復		3,200

※小人、障害者 半額

※往復乗車券は10日間有効

◆ご予約

- ・2020年3月10日(火)より予約開始
- インターネット「発車オーライネット」

URL: https://secure.j-bus.co.jp (2:00~5:00 は利用できません)

- ・加越能高速バスセンター TEL:0766-22-4890(平日7:30~18:30 土日祝9:00~18:00)
- ・きときとライナー予約センター TEL:0766-21-7777 (9:00~18:00)
- ・濃飛バス予約センター TEL: 0577-32-1688 (9:00~18:00)

◆発売箇所

- ・きときとライナー予約センター、加越能高速バスセンター、高山濃飛バスセンター
- インターネット「発車オーライネット」

